## **RESOLUTION NO. 27-25**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CAMDEN, ARKANSAS, CONFIRMING THE APPOINTMENT OF ROSEANNE PEPPERS TO THE CITY-COUNTY LIBRARY BOARD

WHEREAS, Arkansas Code Section 13-2-407 authorizes counties and cities to operate joint city-country library boards; and

WHEREAS, the City-County Library Board is composed of eleven (11) members; and

**WHEREAS**, five (5) of the members of the City-County Library Board are appointed by the City; and

WHEREAS, a vacancy currently exists on the City-County Library Board; and

**WHEREAS**, the Mayor has nominated Roseanne Peppers, 115 Lakeside Avenue, Camden, to serve on the City-County Library Board; and

**WHEREAS,** Roseanne Peppers has expressed her willingness to serve the City of Camden in this capacity.

## THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CAMDEN, ARKANSAS, THAT:

**SECTION 1.** The City Council, the official governing body of the City of Camden, Arkansas, does hereby confirm the appointment of Roseanne Peppers to serve on the City-County Library Board for a six (6) year term to expire on July 8, 2031.

PASSED AND APPROVED THIS \_\_\_\_\_ DAY OF \_\_\_\_\_, 2025.

Mayor

City Clerk